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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Συνάντηση ενημέρωσης- συνεργασίας πραγματοποίησαν την Παρασκευή 23/2/24 εκπρόσωποι  

του Διοικητικού Συμβούλιου του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Συλλόγου Κοινωνικών 

Λειτουργών Ελλάδας με τον πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας κ.Γιάννη Κοντό και τα μέλη 

του ΔΣ κ.Κοσκινά Γιώργο, κ.Αλυσσανδράτο Θεόδωρο, κ.Παπαδόπουλο Σπύρο. Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων εκπροσώπησαν η πρόεδρος Ρωμαίου Αγγελική, η ταμίας 

Μπάρμπα Σοφία και το μέλος Αλαμάνος Αλέξανδρος. Στη συνάντηση παρεβρέθηκε και η Δ/ντρια του 

Σωφρονιστικού Καταστήματος Κέρκυρας κ.Σταύρου Λίτσα.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Περιφερειακού Τμήματος Ιονίων Νήσων του Συλλόγου Κοινωνικών 

Λειτουργών Ελλάδας  ενημέρωσε για τους σκοπούς και στόχους του ΣΚΛΕ καθώς και για θέματα που 

αφορούν την αναγκαιότητα στελέχωσης της υπηρεσίας των επιμελητών ανηλίκων και κοινωνικής αρωγής 

Κέρκυρας, τη δημιουργία Κοινωνικής Υπηρεσίας στα Πρωτοδικεία και ειδικότερα ζητήματα που αφορούν 

τον εκσυγχρονισμό του νομοθετικού πλαισίου για την πρόληψη και καταπολέμηση της 

ενδοοικογενειακής βίας. 

Ο πρόεδρος του δικηγορικού συλλόγου Κέρκυρας αναφέρθηκε στα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν στην άσκηση των καθηκόντων τους στις περιπτώσεις διαμεσολάβησης στο οικογενειακό 

δίκαιο, στο ζήτημα της αυστηροποίησης των ποινών των ανηλίκων με βάσει το νέο ΠΚ, γεγονός που θα 

οδηγήσει σε συμφόρηση  στα σωφρονιστικά καταστήματα και αύξηση της παραβατικότητας, στα 

περιστατικά εγκληματικότητας στο νησί μας που έχουν να κάνουν με την ενδοοικογενειακή βία, τις 

κλοπές, τη βία των ανηλίκων και τις ρευματοκλοπές. 

Επισημάνθηκε η αναγκαιότητα στελέχωσης του κλειστού  Καταστήματος Κράτησης Κέρκυρας με 

Κοινωνικό Λειτουργό και αναφέρθηκε ειδικότερα στα προβλήματα που δημιουργούνται από την  έλλειψη 

Κοινωνικού Λειτουργού τα τελευταία 10 χρόνια. 

Από την πλευρά του ΣΚΛΕ υπήρξε  η δέσμευση  για την από κοινού διεκδίκηση προς το   Υπουργείο 

Προστασίας του Πολίτη και το Υπουργείο Δικαιοσύνης αιτημάτων που αφορούν τη στελέχωση των 

Υπηρεσιών με Κοινωνικούς Λειτουργούς καθώς και τον προγραμματισμό μια σειρά παρεμβάσεων για την 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση της τοπικής κοινότητας σε σχετικά θέματα. 

Ευχαριστούμε πολύ τον Δικηγορικό Σύλλογο Κέρκυρας για την άμεση ανταπόκριση και 

ενεργητική ακρόαση όσων ζητημάτων θέσαμε στο τραπέζι.  

 


